
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Nem akarok felhozni olyan divatos példát, mint az űrhajósok kiválasztási tesztjei, pedig 

valami hasonlóról van szó. A legtermészetesebb dolog, hogy nem jelentkezik mindenki 

űrhajósnak, mert vannak olyan korlátai (p.: 80 év feletti) amelyek eleve kizárják akár 

jelöltséget is. (Elnézést, de csak elsütök egy ostoba viccet: Nem engedi az asszony mert 

tudja, hogy még az űrben is felszed egy k...vát!) Hát idén már megint valami ilyesmi a 

versenyzés a kukoricatermésekkel! Egyrészt, az ország nagyobbik felén tényleg a 

megsemmisülés a kukorica sorsa, másrészt ilyenkor mérettetik meg az adott, és jól 

megválasztott kukorica hibridre ható "szentháromság", az időjárás, a talaj és a 

technológia egysége. Azt is tudni kell, hogy a verseny relatív, nem abszolút 

mérőszámokkal mérik, hanem összevetéssel. A termésversenyben a régióbeosztás 

kiegyenlíti az ökológiai különbségeket annak érdekében, hogy a lehető legteljesebben 



érvényesülhessen az egyéni tudás. Versenyezni lehet 3-5 tonnás szinten is, de látjuk az 

országos termésbecslésből, hogy a rendkívüli aszály ellenére 6 tonnára becsülik maguk  

gazdák a termésátlagot. A jelenlegi 6 tonnás országos átlag (megfleel a sokévi átlagnak) 

sok-sok 8 tonna feletti átlagot feltételez a szintán nagy területen megsemmisült 

állományok ismeretében. Összefoglalva mondanivalómat: bízom abban, hogy nem 2025-

ben, vagy később rendezzük a XVI. Kukorica Termésversenyt, mert mégis lesz elegendő 

jelentkező már 2024-ben!

Jelentkezés a XVI. Kukorica Termésversenyre

A júliusi időjárásról:

Elkészült az értékelés - jobban mondva a klímatérképes összefoglaló. Nem töltöm itt 

vele a rendelkezésre álló elektronikus papírt, hiszen INNEN elérhető.

Egyéb ajánlott olvasnivalók:

Fajtakísérleti szemle Dalmandon
Egy határszemle margójára
A gyapottok bagolylepke és a kukoricamoly rajzásáról...
A kukorica a szárazság, a hőség és az aszály1.
A kukorica a szárazság, a hőség és az aszály 2..

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.
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